

बैक-टू-बिजनेस के लिए अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न इलिनोइस क्रिएटिव आर्ट्स रिकवरी अनुदान कार्यक्रम (बी2बी कला)

विषयसूची

सामान्य पूछे जाने वाले प्रश्न	3
इलिनोइस क्रिएटिव रिकवरी ग्रांट प्रोग्राम क्या है?	3
अनुदान के अवसर के लिए कौन पात्र है?	3
एप्लिकेशन कब से कब दी जा सकती है?	4
फंडिंग कहां से आती है?	4
एप्लिकेशन किन भाषाओं में उपलब्ध है?	4
एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ कौन है?	4
क्या यह पहले आओ पहले पाओ वाला अनुदान कार्यक्रम है?	4
कार्यक्रम पात्रता:	4
कौन से व्यवसाय इसके पात्र हैं?	4
क्या व्यवसाय के आकार पर कोई सीमाएं या पैरामीटर हैं?	4
मैंने अपना व्यवसाय 2021 में शुरू किया। क्या मेरा व्यवसाय इस अनुदान के लिए योग्य है?	5
मेरा व्यवसाय 2020 और 2021 में अस्थायी रूप से बंद हो गया था, लेकिन अभी खुला है और मार्च 2020 से पहले खुला था। क्या मैं अभी भी इस अनुदान के लिए पात्र हूँ?	5
मेरे पास कई व्यवसाय हैं। क्या मैं प्रत्येक व्यवसाय के लिए आवेदन कर सकता हूँ?	5
क्या धार्मिक संगठन योग्य हैं?	5
क्या व्यक्तिगत करदाता पहचान संख्या-संचालित व्यवसाय योग्य हैं?	5
अगर मुझे पी.पी.पी और/या ई.आई.डी.एल ऋण, या राज्य बैक-टू-बिजनेस या बिजनेस रुकावट अनुदान कार्यक्रम से समर्थन प्राप्त हुआ है, तो क्या मैं अभी भी इस अनुदान के लिए योग्य हूँ?	5
मेरा व्यवसाय निम्नलिखित में से एक से अधिक कार्यक्रमों के लिए योग्य है: बी2बी कला, बी2बी होटल और बी2बी रेस्तरां। क्या मैं प्रत्येक के लिए आवेदन कर सकता हूँ?	5
मेरा संगठन एक गैर-लाभकारी संगठन है जो 990-टैक्स रिटर्न के बजाय 990-एन ई-पोस्टकार्ड फाइल करता है, क्या यह अभी भी लागू हो सकता है?	5
अनुदान पुरस्कार सूचना:	6

अनुदान पुरस्कार राशि कैसे निर्धारित की जाएगी?	6
मैं इस पैसे का उपयोग किस चीज़ के लिए कर सकता हूँ?	6
क्या पुरस्कार को वापिस चुकाने की आवश्यकता है?	6
आवेदनों की समीक्षा कैसे की जाएगी, और क्या सभी पात्र आवेदनों को धन प्राप्त होगा?	6
क्या यह अनुदान कर योग्य आय है?	6
इन निधियों के प्राप्तकर्ता के रूप में किस प्रकार की रिपोर्टिंग की आवश्यकता होगी?	6
आवेदन के लिए आवश्यक दस्तावेज:	6
आवेदन करने के लिए कौन सी जानकारी/दस्तावेजों की आवश्यकता है?	6
क्या मेरी सरकार द्वारा जारी आई.डी की अवधि समाप्त है, तब भी वह काम कर सकती है?	7
मेरा व्यवसाय लगभग पूरे 2020 और/या 2021 तक अस्थायी रूप से बंद था, इसलिए मेरे टैक्स रिटर्न में बहुत अधिक गतिविधि दिखाई नहीं देती है। क्या मुझे अभी भी सभी तीन वर्षों के लिए टैक्स रिटर्न प्रदान करने की आवश्यकता है?	7
रसद और पोर्टल संबंधित प्रश्न:	7
मैं मदद के लिए किससे संपर्क कर सकता हूँ?	7
तकनीकी सहायता केंद्र कितने घंटों के लिए खुला रहता है?	7
क्या मैं आवेदन को अंग्रेजी के अलावा किसी भी भाषा में देख सकता हूँ?	7
क्या आवेदन किसी भी भाषा में जमा किया जा सकता है?	7
सबमिटेबल कौन है?	8
बी2बी कला कार्यक्रम के लिए वित्तीय दस्तावेज की आवश्यकता क्यों है?	8
क्या वित्तीय दस्तावेजों पर इलेक्ट्रॉनिक हस्ताक्षर स्वीकार किए जाते हैं?	8
क्या मैं प्रत्येक दस्तावेज अपलोड के लिए एकाधिक फ़ाइलें अपलोड कर सकता हूँ?	8
क्या मैं अपने फोन से आवश्यक दस्तावेजों की तस्वीरें ले सकता हूँ और छवियों को अपलोड कर सकता हूँ?	8
मुझे अपनी पहचान सत्यापित क्यों करनी पड़ती है?	8
क्या व्यवसाय के स्वामी को प्रमाणपत्रों को प्रमाणित करने और आवेदन पर हस्ताक्षर करने की आवश्यकता है या व्यवसाय प्रबंधक/लेखाकार अपने नाम का उपयोग कर सकते हैं?	8
क्या मैं अपने आवेदन पर लोगों को मेरी सहायता/सहयोग करने के लिए आमंत्रित कर सकता हूँ?	8
क्या मैं अपने स्मार्टफोन या टैबलेट पर आवेदन कर सकता हूँ?	9
क्या मैं अपना आवेदन सहेज सकता हूँ और पूरा करने और जमा करने के लिए बाद में वापस आ सकता हूँ?	9
क्या निष्क्रियता के कारण आवेदन का समय समाप्त हो सकता है?	9

यदि मेरे पास एप्लिकेशन पोर्टल के बारे में तकनीकी प्रश्न हैं तो मुझे क्या करना होगा?	9
क्या मैं अपने आवेदन में बदलाव का अनुरोध कर सकता हूँ?	9
मुझे अपने एप्लिकेशन के बारे में अपडेट कैसे प्राप्त होंगे?	9
धन कैसे वितरित किया जाएगा?	10
आवेदन संबंधित प्रश्न:	10
वार्षिक सकल प्राप्तियां क्या हैं?	10
मेरी कंपनी एक गैर-लाभकारी संस्था है। मुझे किस प्रकार का राजस्व प्रदान करना होगा?	10
मैं एक अकेला मालिक हूँ और मेरे पास ई.आई.एन नहीं है, क्या मैं अभी भी इस अनुदान के लिए पात्र हूँ?	10
मेरा व्यवसाय वित्तीय रूप से एक गैर-लाभकारी 501(c)(3) द्वारा प्रायोजित है। क्या मैं आवेदन करने के योग्य हूँ?	11
मेरा 501(c)(3) आर्थिक रूप से अन्य कार्यक्रमों को प्रायोजित करता है। क्या मैं उनकी ओर से वित्तीय प्रायोजक के रूप में आवेदन कर सकता हूँ?	11
मेरा व्यवसाय किस क्षेत्र/उद्योग के अंतर्गत आता है, इसका चयन करते समय क्या मुझे एन.ए.आई.सी.एस कोड प्रदान करने की आवश्यकता है?	11
क्या धार्मिक संगठन इसके योग्य हैं?	11
यदि कोई स्वयंसेवक द्वारा संचालित संगठन आवेदन करता है, तो आवेदन पर हस्ताक्षर करने का अधिकार किसके पास है (अर्थात् क्लब के अध्यक्ष, कोषाध्यक्ष आदि)?	11
मेरे संगठन या व्यवसाय का प्राथमिक उद्देश्य या कार्य कला और संस्कृति नहीं है, लेकिन हम कुछ कला और सांस्कृतिक कार्यक्रम करते हैं। क्या हम इसके पात्र हैं?	11
मुझे अपने टैक्स दस्तावेज़ सबमिट करने की ज़रूरत क्यों है?	11
क्या होगा अगर मैंने अभी तक अपना 2021 संघीय कर रिटर्न पूरा नहीं किया है?	11
क्या मुझे आवेदन करने के लिए सोशल सेक्युरिटी संख्या प्रदान करनी होगी?	13
परिशिष्ट	13
परिशिष्ट अ: अपात्र व्यवसाय	13
परिशिष्ट बी: विस्तृत योग्य उद्योग परिभाषाएँ	13

सामान्य पूछे जाने वाले प्रश्न

इलिनोइस क्रिएटिव रिकवरी ग्रांट प्रोग्राम क्या है?

बैक-टू-बिजनेस क्रिएटिव रिकवरी ग्रांट प्रोग्राम (बी2बी कला) कोविड-19 महामारी के कारण वित्तीय कठिनाई का अनुभव करने वाले कला और रचनात्मक क्षेत्र के व्यवसायों को रिकवरी अनुदान में \$50 मिलियन उपलब्ध कराता है।

कार्यक्रम इलिनॉइस में कॉन्सर्ट और थिएटर स्थानों, कला संगठनों, कला शिक्षा संगठनों, संग्रहालयों और सांस्कृतिक विरासत संगठनों को प्रदर्शित करने या प्रस्तुत करने के लिए \$ 5,000 से \$ 250,000 तक का अनुदान प्रदान करेगा।

अनुदान के अवसर के लिए कौन पात्र है?

यह अनुदान स्वतंत्र लाइव स्थल संचालकों, प्रदर्शन या प्रस्तुत कला संगठनों, कला शिक्षा संगठनों, संग्रहालयों, या सांस्कृतिक विरासत संगठनों के लिए अभिप्रेत है जिनके पास:

- कोविड-19 के कारण अनुभवी व्यावसायिक रुकावट या प्रतिकूल परिस्थितियाँ
- 12 मार्च, 2020 से पहले इलिनॉइस में प्रचालन में रहा था, और प्रचालन में बना हुआ है।

एप्लिकेशन कब से कब दी जा सकती है?

आवेदन 5 अप्रैल, 2023 को खुलेंगे और 10 मई, 2023 को रात 11:59 बजे सेंट्रल टाइम पर बंद हो जाएंगे। आवेदन अवधि खुलने से पहले, हम संभावित अनुदान प्राप्तकर्ताओं को उपलब्ध जानकारी की समीक्षा करने और ncrccdfgrants@submittable.com पर हमारे तकनीकी सहायता हेल्प डेस्क, कम्प्यूनिटी नैविगेटर या एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ हेल्प डेस्क के माध्यम से समर्थन प्राप्त करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।

फंडिंग कहां से आती है?

कार्यक्रम को अमेरिकन रेस्क्यू प्लान एक्ट (ए.आर.ए) द्वारा वित्त पोषित किया गया है, जो स्टेट क्योर फंड को आवंटित किया गया है और इलिनोइस क्रिएटिव रिकवरी ग्रांट प्रोग्राम के लिए पब्लिक एक्ट 102-0699 द्वारा विनियोजित किया गया है।

एप्लिकेशन किन भाषाओं में उपलब्ध है?

कार्यक्रम सामग्री, आवेदन, और तकनीकी सहायता निम्नलिखित भाषाओं में आवेदन के लॉन्च से पहले उपलब्ध होगी: अंग्रेजी, स्पेनिश, पोलिश, चीनी, कोरियाई, अरबी, हिंदी, तागालोग और वियतनामी।

एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ कौन है?

बड़ी मात्रा में आवेदनों की समीक्षा करने के लिए, इलिनोइस राज्य ने एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ के समर्थन को एक प्रोग्राम एडमिनिस्ट्रेटर के रूप में सूचीबद्ध किया, जो एप्लिकेशन पोर्टल को होस्ट करता है, तकनीकी सहायता प्रदान करता है, और एप्लिकेशन की समीक्षा करने में मदद करता है।

एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ एक गैर-लाभकारी सामुदायिक विकास वित्तीय संस्थान है और एक मिशन-आधारित ऋणदाता है जो अमेरिका के अयोग्य समुदायों में नस्लीय धन विभाजन को पाटने में मदद करने के लिए काम कर रहा है। एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ किफायती आवास विकास में निवेश करता है और देश भर में ब्लैक, लेटिनो और कम-से-मध्यम-आय वाले उद्यमियों को पूंजी और व्यापार सहायता सेवाओं तक पहुंच प्रदान करता है।

क्या यह पहले आओ पहले पाओ वाला अनुदान कार्यक्रम है?

नहीं। सभी आवेदक जो पात्रता आवश्यकताओं को पूरा करते हैं और आवेदन विंडो के भीतर आवेदन करते हैं, अनुदान के योग्य हैं।

कार्यक्रम पात्रता:

कौन से व्यवसाय इसके पात्र हैं?

योग्य व्यवसाय और गैर-लाभकारी स्वतंत्र लाइव स्थल संचालक, जो कला संगठनों, कला शिक्षा संगठनों, संग्रहालयों या सांस्कृतिक विरासत संगठनों का प्रदर्शन या प्रस्तुत करते हैं। पात्र और अपात्र व्यवसायों की पूरी सूची illinois.gov/B2B पर पाई जा सकती है।

क्या व्यवसाय के आकार पर कोई सीमाएं या पैरामीटर हैं?

नहीं। कार्यक्रम सभी आकार के प्रतिष्ठानों के लिए खुला है।

मैंने अपना व्यवसाय 2021 में शुरू किया। क्या मेरा व्यवसाय इस अनुदान के लिए योग्य है?

इस कार्यक्रम से अनुदान के पात्र होने के लिए एक व्यवसाय 12 मार्च, 2020 से पहले शुरू होना चाहिए और अभी भी संचालन में होना चाहिए।

मेरा व्यवसाय 2020 और 2021 में अस्थायी रूप से बंद हो गया था, लेकिन अभी खुला है और मार्च 2019 से पहले भी खुला था। क्या मैं अभी भी इस अनुदान के लिए पात्र हूँ?

हाँ। जब तक व्यवसाय वर्तमान में चल रहा है और व्यवसाय 12 मार्च, 2020 से पहले शुरू किया गया था, एक अस्थायी बंद व्यवसाय की पात्रता को प्रभावित नहीं करता है। हालांकि, स्थायी रूप से बंद व्यवसाय पात्र नहीं हैं।

मेरे पास कई व्यवसाय हैं। क्या मैं प्रत्येक व्यवसाय के लिए आवेदन कर सकता हूँ?

हाँ। आवेदक/मालिक एक से अधिक व्यवसायों के लिए तब तक आवेदन कर सकते हैं जब तक कि वे पात्रता मानदंडों को पूरा करते हों।

क्या धार्मिक संगठन इसके योग्य हैं?

नहीं। मुख्य रूप से धार्मिक या धर्मनिरपेक्ष सेटिंग में शिक्षण, निर्देश, परामर्श, या धर्म या धार्मिक मान्यताओं को बढ़ावा देने में लगे व्यवसाय या संगठन इस कार्यक्रम के लिए योग्य नहीं हैं।

क्या व्यक्तिगत करदाता पहचान संख्या-संचालित व्यवसाय योग्य हैं?

हाँ। छोटे व्यवसाय के स्वामी अपने व्यक्तिगत करदाता पहचान संख्या (आई.टी.आई.एन) का उपयोग करके आवेदन कर सकते हैं। इसलिए, नौ अंकों की टैक्स आई.डी वाले और "9" से शुरू होने वाले छोटे व्यवसाय के मालिक इस अनुदान कार्यक्रम के लिए पात्र हैं।

अगर मुझे पी.पी.पी और/या ई.आई.डी.एल ऋण, या राज्य बैक-टू-बिजनेस या बिजनेस रुकावट अनुदान कार्यक्रम से समर्थन प्राप्त हुआ है, तो क्या मैं अभी भी इस अनुदान के लिए योग्य हूँ?

पिछले समर्थन प्राप्त करने वाले व्यवसाय इसके पात्र हैं।

मेरा व्यवसाय निम्नलिखित में से एक से अधिक कार्यक्रमों के लिए योग्य है: बी2बी कला, बी2बी होटल और बी2बी रेस्तरां। क्या मैं प्रत्येक के लिए आवेदन कर सकता हूँ?

नहीं। आवेदक केवल एक कार्यक्रम के लिए आवेदन कर सकते हैं और केवल इनमें से किसी एक कार्यक्रम से अनुदान प्राप्त करने के पात्र हैं।

मेरा संगठन एक गैर-लाभकारी संगठन है जो 990-टैक्स रिटर्न के बजाय 990-एन ई-पोस्टकार्ड फाइल करता है, क्या यह अभी भी लागू हो सकता है?

हां, 990-एन दाखिल करने वाले संगठन आवेदन करने के पात्र हैं। संगठन को घाटे को प्रमाणित करना होगा और वह केवल \$5,000.00 के न्यूनतम अनुदान आकार के लिए पात्र होंगे।

अनुदान पुरस्कार संबन्धित सूचना:

अनुदान पुरस्कार राशि कैसे निर्धारित की जाएगी?

- आवेदक \$5,000 और \$250,000 के बीच प्राप्त करने के पात्र हैं, और फंडिंग राशि 2019 और 2020 के बीच या 2019 और 2021 के बीच, जो भी अधिक हो, राजस्व में गिरावट पर आधारित है।
 - लाभ के लिए: सकल प्राप्तियों में गिरावट
 - गैर-लाभ: अर्जित राजस्व (कार्यक्रम सेवा राजस्व), योगदान राजस्व (योगदान और अनुदान), या कुल राजस्व में गिरावट, जो भी तीन प्रकार में अधिक गिरावट थी
 - पहले से ही बी.आई.जी या बी2बी अनुदान प्राप्त कर चुके व्यवसायों या संगठनों के लिए धन राशि 2019 से 2021 तक राजस्व या सकल प्राप्तियों में गिरावट पर आधारित होगी (जैसा कि अधिक गिरावट वाले वर्ष के विपरीत)।
- आवेदक जिन्होंने 2020 की शुरुआत में व्यवसाय शुरू किया और 2019 की तुलना नहीं की, वे \$5,000 प्राप्त करने के पात्र हैं।

मैं इस पैसे का उपयोग किस तरीके से कर सकता हूँ?

इन निधियों का उपयोग धन प्राप्त करने वाले व्यवसाय या संगठन के लिए किसी भी परिचालन या पूंजीगत व्यय पर किया जा सकता है।

क्या पुरस्कार को वापिस चुकाने की आवश्यकता है?

नहीं। पुरस्कार राज्य अनुदान हैं जिन्हें चुकाने की आवश्यकता नहीं है।

आवेदनों की समीक्षा कैसे की जाएगी, और क्या सभी पात्र आवेदनों को धन प्राप्त होगा?

डी.सी.ई.ओ के पास बी2बी कला कार्यक्रम के माध्यम से \$50 मिलियन उपलब्ध हैं। सभी पात्र व्यवसाय जो मानदंडों को पूरा करते हैं और कार्यक्रम के सभी दस्तावेज जमा करते हैं, उन्हें धन प्राप्त होगा।

क्या यह अनुदान कर योग्य आय है?

आम तौर पर, हाँ, इसे कर योग्य आय माना जाएगा। सभी पुरस्कार विजेताओं को कर वर्ष के अंत में 1099 प्राप्त होंगे। हालांकि, अर्हक अनुदान राज्य व्यापार और व्यवसाय (बी एंड ओ) कर, सार्वजनिक उपयोगिता कर, या खुदरा बिक्री कर के अधीन नहीं हैं।

इन निधियों के प्राप्तकर्ता के रूप में किस प्रकार की रिपोर्टिंग की आवश्यकता होगी?

रिपोर्टिंग की कोई आवश्यकता नहीं होगी। हालांकि, प्रत्येक पुरस्कार विजेता को अपने आवेदन में प्रदान की गई जानकारी को स्व-सत्यापित और प्रमाणित करने की आवश्यकता होगी और यदि और जब पुरस्कार दिया जाता है तो धन प्राप्त करने के लिए बैंक वायर निर्देशों को पूरा करना होगा।

आवेदन के लिए आवश्यक दस्तावेज:

आवेदन करने के लिए कौन सी जानकारी/दस्तावेजों की आवश्यकता है?

1. **सरकार द्वारा जारी आई.डी।** व्यवसाय के स्वामी (स्वामियों) और/या अधिकृत प्रतिनिधि (प्रतिनिधियों) के लिए चालक लाइसेंस, पासपोर्ट या सिटिकी।
2. **एफ.ई.आई.एन।** फर्म कॉर्पोरेट इकाई के लिए (आई.टी.आई.एन स्वीकृत)
3. **व्यापार कर।** 2019 (यदि व्यवसाय में हैं), 2020 और 2021 के लिए। इसमें शामिल हो सकते हैं:
 - आई.आर.एस फॉर्म 1040 (एकमात्र मालिक) और निम्नलिखित: अनुसूची सी, व्यवसाय से लाभ और हानि
 - आई.आर.एस फॉर्म 1065 पार्टनरशिप रिटर्न (कोई K-1s आवश्यक नहीं है)
 - आई.आर.एस फॉर्म 1120 कॉर्पोरेशन रिटर्न (कोई शेड्यूल आवश्यक नहीं है)
 - आई.आर.एस फॉर्म 1120S एस कॉर्पोरेशन रिटर्न (कोई के-1s आवश्यक नहीं है)
 - गैर-लाभकारी संस्थाओं के लिए आई.आर.एस फॉर्म 990, 990ई.ज़ी, या 990एन
4. **वित्तीय दस्तावेज**
 - केवल आर्थिक रूप से प्रायोजित गैर-लाभ के लिए या उन स्थानों, संग्रहालयों, या सांस्कृतिक संगठनों के लिए जो बड़े संगठनों का हिस्सा हैं, जैसे कि एक विश्वविद्यालय, जो इस कार्यक्रम के लिए अपनी संपूर्णता में पात्र नहीं हैं, वित्तीय विवरण जिनका ऑडिट किया गया है या जिन्हें किसी द्वारा अनुमोदित किया गया है। मूल संगठन का बोर्ड या वरिष्ठ नेतृत्व और जो केवल स्थल, संग्रहालय या सांस्कृतिक संगठन की गतिविधियों को दर्शाता है।

मेरी सरकार द्वारा जारी आई.डी की अवधि समाप्त हो चुकी है तो वो भी इस्तेमाल की जा सकती है?
नहीं, यह वैध और वर्तमान स्थिति में होना चाहिए।

मेरा व्यवसाय लगभग पूरे 2020 और/या 2021 तक अस्थायी रूप से बंद था, इसलिए मेरे टैक्स रिटर्न में बहुत अधिक गतिविधि नहीं दिखाई देती है। क्या मुझे अभी भी सभी तीन वर्षों के लिए टैक्स रिटर्न प्रदान करने की आवश्यकता है?

हाँ। हमें 2019, 2020 और 2021 के लिए टैक्स रिटर्न की आवश्यकता है। तीनों टैक्स रिटर्न प्रदान करने से आपके व्यवसाय के लिए योग्य अनुदान राशि अधिकतम हो जाएगी।

रसद और पोर्टल संबंधित प्रश्न:

मैं मदद के लिए किससे संपर्क कर सकता हूँ?

आप ncrcdfgrants@submittable.com पर हमारे तकनीकी सहायता हेल्प डेस्क तक पहुँच सकते हैं।

तकनीकी सहायता केंद्र कितने घंटों के लिए खुले रहते हैं?

तकनीकी सहायता सप्ताह के सातों दिन सुबह 8 बजे से शाम 8 बजे केनत्र टाइम तक उपलब्ध होगी।

क्या मैं आवेदन को अंग्रेजी के अलावा किसी भी भाषा में देख सकता हूँ?

एप्लिकेशन के डाउनलोड करने योग्य अनुवादित पी.डी.एफ अरबी, चीनी, हिंदी, पोलिश, कोरियाई, स्पेनिश, तागालोग और वियतनामी में उपलब्ध होंगे। ये एप्लिकेशन पोर्टल को भरने के लिए एक भाषा और विजुअल गाइड के रूप में कार्य करेंगे, जो अंग्रेजी में है। अन्य भाषाओं में भी समर्थन उपलब्ध है।

क्या आवेदन किसी भी भाषा में जमा किया जा सकता है?

हम अरबी, चीनी, हिंदी, पोलिश, कोरियाई, स्पेनिश, तागालोग, या वियतनामी में भी आवेदन स्वीकार करेंगे।

सबमिटेबल कौन है?

सबमिटेबल एक कंपनी है जो अनुदान कार्यक्रमों के लिए आवेदन सेवाएं प्रदान करती है। एन.सी.आर.सी सी.डी.एफ ने आवेदन प्रक्रिया का प्रबंधन करने और पुरस्कार वितरित करने के लिए सबमिट करने योग्य के साथ भागीदारी की है।

यदि आपके पास वर्तमान में सबमिट करने योग्य खाता नहीं है, तो आपको फ़ॉर्म तक पहुँचने से पहले पंजीकरण करने के लिए कहा जाएगा। सबमिट करने योग्य ब्राउज़र के रूप में गूगल क्रोम, मोज़िला फ़ायरफ़ॉक्स, या ऐप्पल सफारी का उपयोग करने की सिफारिश करता है।

बी2बी कला कार्यक्रम के लिए वित्तीय दस्तावेज की आवश्यकता क्यों है?

एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ को पात्रता और पुरस्कार आकार निर्धारित करने के लिए आवेदक की व्यावसायिक आय को मान्य करने के लिए इस दस्तावेज की आवश्यकता होती है।

क्या वित्तीय दस्तावेजों पर इलेक्ट्रॉनिक हस्ताक्षर स्वीकार किए जाते हैं?

हाँ।

क्या मैं प्रत्येक दस्तावेज अपलोड के लिए एकाधिक फ़ाइलें अपलोड कर सकता हूँ?

हाँ। आवेदक प्रत्येक टैक्स रिटर्न के लिए अधिकतम 15 फाइलें संलग्न कर सकते हैं, और यदि लागू हो तो सरकार द्वारा जारी वैध फोटो आई.डी के लिए अधिकतम 2 फाइलें संलग्न कर सकते हैं। ऑनलाइन अपलोड के लिए सभी दस्तावेज इलेक्ट्रॉनिक प्रारूप में प्रदान किए जाने चाहिए, जैसे पी.डी.एफ/जे.पी.ई.जी/डी.ओ.सी या अन्य स्वीकृत प्रारूप। हम अनुशंसा करते हैं कि आवेदन के दौरान आसानी से अपलोड करने के लिए आपकी फ़ाइल (फाइलों) को पहले से तैयार कर लें।

क्या मैं अपने फोन से आवश्यक दस्तावेजों की तस्वीरें ले सकता हूँ और छवियों को अपलोड कर सकता हूँ?

हां, हालांकि सीधे फाइल अपलोड को प्राथमिकता दी जाती है।

मुझे अपनी पहचान सत्यापित क्यों करनी है?

हम यह सुनिश्चित करने के लिए सबमिटेबल के फ्रॉड प्रिवेंशन टूल्स का उपयोग कर रहे हैं कि अनुदान राशि आपके जैसे वैध व्यवसायों में जाए। किसी व्यक्ति की पहचान को सत्यापित करने के लिए सेवा प्रदाताओं और वित्तीय संस्थानों द्वारा इन उपकरणों का व्यापक रूप से उपयोग किया जाता है। पहचान सत्यापन चरण को आवेदन भरने वाले व्यक्ति द्वारा पूरा किया जाना है।

क्या व्यवसाय के स्वामी को प्रमाणपत्रों को प्रमाणित करने और आवेदन पर हस्ताक्षर करने की आवश्यकता है या व्यवसाय प्रबंधक/लेखाकार अपने नाम का उपयोग कर सकते हैं?

कोई भी प्रतिनिधि जो आवेदक के लिए कानूनी रूप से बाध्यकारी समझौतों में प्रवेश करने के लिए अधिकृत है, आवेदन को प्रमाणित और हस्ताक्षर कर सकता है।

क्या मैं अपने आवेदन पर लोगों को मेरी सहायता/सहयोग करने के लिए आमंत्रित कर सकता हूँ?

हाँ। अपने आवेदन में सहयोगियों को आमंत्रित करने के लिए, सबमिट करने योग्य और अनुदान आवेदन में लॉग इन करने के बाद, आवेदन के शीर्ष दाईं ओर स्थित "सहयोगियों को आमंत्रित करें" लिंक पर क्लिक करें। एक डायलॉग बॉक्स दिखाई देगा, जिसमें आपसे अपने सहयोगियों के ईमेल पते दर्ज करने के लिए कहा जाएगा। उन पतों को दर्ज करें, फिर आमंत्रित करें पर क्लिक करें। आमंत्रित सहयोगियों को एक ईमेल प्राप्त होगा, जिससे उन्हें पता चल जाएगा कि आपने उन्हें सबमिट करने योग्य का उपयोग करके एक मसौदा आवेदन पर सहयोग करने के लिए आमंत्रित किया है। इस सुविधा के बारे में विवरण और मार्गदर्शन के लिए, कृपया सबमिट करने वालों और सहयोग के लिए जानकारी की समीक्षा करें।

क्या मैं अपने स्मार्टफोन या टैबलेट पर आवेदन कर सकता हूँ?

हाँ। ऑनलाइन आवेदन मोबाइल के अनुकूल है और कई ब्राउज़रों पर उपलब्ध है। एन.सी.आर.सी सी.डी.एफ इस अनुदान के लिए आवेदन करने के लिए गूगल क्रोम, मोज़िला फ़ायरफ़ॉक्स, या ऐप्पल सफारी को ब्राउज़र के रूप में उपयोग करने की सिफारिश करता है, चाहे वह आपके स्मार्टफोन, टैबलेट या कंप्यूटर पर ही क्यों न हो।

क्या मैं अपना आवेदन सहेज सकता हूँ और पूरा करने और जमा करने के लिए बाद में वापस आ सकता हूँ?

हाँ। एप्लिकेशन पोर्टल स्वचालित रूप से आपके काम को सहेज लेगा। पेज के नीचे एक "सेव" बटन भी है। कृपया अपना खाता लॉगिन और पासवर्ड नोट करना सुनिश्चित करें ताकि आप बाद में अपने आवेदन तक पहुंच सकें। हालाँकि, सबमिट करने के बाद आप अपने आवेदन को संपादित या सुधार नहीं कर पाएंगे। आप एक ही खाता लॉगिन के साथ प्रति व्यवसाय एक से अधिक एप्लिकेशन भी नहीं बना पाएंगे। अनुदान आवेदन पोर्टल 10 मई, 2023 को रात 11:59 बजे सेंट्रल टाइम पर बंद हो जाता है।

क्या निष्क्रियता के कारण आवेदन का समय समाप्त हो सकता है?

24 घंटे की निष्क्रियता के बाद सबमिटेबल समय समाप्त हो जाता है।

यदि मेरे पास एप्लिकेशन पोर्टल के बारे में तकनीकी प्रश्न हैं तो मुझे क्या होगा?

आप एप्लिकेशन प्लेटफॉर्म के संबंध में तकनीकी सहायता मार्गदर्शन [यहां](#) देख सकते हैं।

क्या मैं अपने आवेदन में बदलाव का अनुरोध कर सकता हूँ?

यदि आपका आवेदन जमा कर दिया गया है, तो यह अब संपादन योग्य नहीं है। इसके अलावा, सबमिट करने योग्य आवेदन को आपके आवेदन की सामग्री को संपादित करने की अनुमति नहीं है। हालांकि, आप अपने आवेदन को "वापस" ले सकते हैं और एक नया आवेदन पुनः सबमिट कर सकते हैं। अपने आवेदन को वापस लेने से आपको नए सिरे से शुरू करने और एक नया आवेदन फिर से जमा करने की क्षमता मिलती है। किसी आवेदन को वापस लेने से अनुदान प्राप्त करने की आपकी पात्रता प्रभावित नहीं होती है, न ही यह कोई ऐसा कारक होगा जो आपके खिलाफ गिना जाएगा।

कृपया ध्यान दें, यदि आप आवेदन वापस लेने का विकल्प चुनते हैं, तो आपको पात्र होने के लिए 10 मई, 2023 की समय सीमा रात 11:59 बजे सेंट्रल टाइम से पहले एक नया आवेदन जमा करना होगा। चाहे आपने आवेदन वापस लिया हो या नहीं, इस समय सीमा से पहले सभी आवेदन जमा करने होंगे। यदि आप 10 मई, 2023 को रात 11:59 बजे सेंट्रल टाइम के बाद अपना आवेदन वापस लेने का विकल्प चुनते हैं, तो आप अपने आवेदन को अनुदान पुरस्कार के लिए विचार से हटा रहे हैं।

मुझे अपने आवेदन के बारे में अपडेट कैसे प्राप्त होंगे?

एक बार सभी सबमिशन की समीक्षा हो जाने के बाद, पुरस्कार प्राप्तकर्ताओं को अनुदान प्रक्रिया में अगले कदम उठाने के लिए हमारे भागीदार, सबमिटेबल द्वारा ईमेल के माध्यम से सूचित किया जाएगा। ईमेल notification@email.submittable.com से आएगा। हम आपको इस ईमेल को अपने ईमेल इनबॉक्स में अपने संपर्क या वी.आई.पी सूची में जोड़ने के लिए सलाह देते हैं।

सफल आवेदकों को अनुदान समझौते पर हस्ताक्षर करने और अपनी बैंक जानकारी प्रदान करने के लिए कहा जाएगा। एक बार जब अनुदान समझौते पर हस्ताक्षर हो जाते हैं और बैंकिंग जानकारी सत्यापित हो जाती है, तो अनुदान प्राप्त करने वाले कुछ व्यावसायिक दिनों के भीतर सीधे जमा के माध्यम से भुगतान प्राप्त करने की उम्मीद कर सकते हैं।

धन कैसे वितरित किया जाएगा?

एन.सी.आर.सी सी.डी.एफ का भागीदार, सबमिटेबल, ए.सी.एच के रूप में संदर्भित धन के सीधे बैंक हस्तांतरण का उपयोग करेगा। सफलतापूर्वक धन प्राप्त करने के लिए अपने सही व्यवसाय बैंक खाते और अपनी बैंक शाखा के लिए रूटिंग नंबर जानना महत्वपूर्ण है।

आवेदन संबंधित प्रश्न:

वार्षिक सकल प्राप्तियां क्या हैं?

सकल प्राप्तियों में व्यय या अन्य कटौती योग्य वस्तुओं के समायोजन के बिना नकद या संपत्ति में सभी प्राप्तियों की कुल राशि शामिल है। निम्न कर रूपों के लिए, यह संकेतित रेखा पर पाया जा सकता है:

- आई.आर.एस फॉर्म 1040 - अनुसूची सी, लाइन 1
- आई.आर.एस फॉर्म 1065 - लाइन 1ए
- आई.आर.एस फॉर्म 1120 - लाइन 1ए
- आई.आर.एस फॉर्म 1120एस - लाइन 1ए
- आई.आर.एस फॉर्म 990 - लाइन जी
- आई.आर.एस फॉर्म 990ई.ज़ी - लाइन एल

मेरी कंपनी एक गैर-लाभकारी संस्था है। मुझे किस प्रकार का राजस्व प्रदान करना होगा?

नुकसान की गणना करने के लिए गैर-लाभकारी अर्जित और योगदान राजस्व प्रदान करेगा। योगदान राजस्व दान और अनुदान सहित बदले में वस्तुओं या सेवाओं को प्राप्त किए बिना स्वतंत्र रूप से किए गए उपहार हैं। अर्जित राजस्व एक अच्छी या सेवा के बदले में प्राप्त धन है। पुरस्कार राशि का निर्धारण अर्जित राजस्व, योगदान राजस्व, या कुल राजस्व में गिरावट के आधार पर किया जाएगा, जो भी तीनों में से अधिक हो। यह जानकारी आईआरएस फॉर्म 990 पर संकेतित रेखा पर पाई जा सकती है:

- कुल आय - लाइन जी
- योगदान आय - लाइन 8
- अर्जित आय - लाइन 9

मैं एक अकेला मालिक हूँ और मेरे पास ई.आई.एन नहीं है, क्या मैं अभी भी इस अनुदान के लिए पात्र हूँ?

हाँ। कृपया आवेदन पत्र पर यह निर्दिष्ट करते हुए विकल्प का चयन करें कि आप एकमात्र मालिक हैं। आपको ई.आई.एन के स्थान पर आवेदन पर अपनी सामाजिक सुरक्षा संख्या या व्यक्तिगत करदाता पहचान संख्या (आई.टी.आई.एन) प्रदान करने की आवश्यकता है।

मेरा व्यवसाय वित्तीय रूप से एक गैर-लाभकारी 501सी3 द्वारा प्रायोजित है। क्या मैं आवेदन करने के योग्य हूँ?
संगठन वित्तीय प्रायोजक के माध्यम से आवेदन नहीं कर सकते हैं, हालांकि, यदि आपके संगठन का अपना सक्रिय ई.आई.एन है, आवश्यक वित्तीय दस्तावेज प्रदान कर सकता है, और आप पात्रता मानदंडों को पूरा करते हैं, तो आपको अपने वित्तीय प्रायोजक से स्वतंत्र रूप से आवेदन करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।

मेरा 501सी3 आर्थिक रूप से अन्य कार्यक्रमों को प्रायोजित करता है। क्या मैं उनकी ओर से वित्तीय प्रायोजक के रूप में आवेदन कर सकता हूँ?

व्यवसायों और गैर-लाभकारी संस्थाओं को केवल एक आवेदन जमा करना होगा। यदि आप एक राजकोषीय प्रायोजक हैं और आप इस कार्यक्रम के लिए पात्र हैं, तो आप केवल एक आवेदन जमा कर सकते हैं और कई व्यवसायों/गैर-लाभकारी संस्थाओं की ओर से आवेदन जमा नहीं कर सकते हैं।

मेरा व्यवसाय किस क्षेत्र/उद्योग के अंतर्गत आता है, इसका चयन करते समय क्या मुझे एन.ए.आई.सी.एस कोड प्रदान करने की आवश्यकता है?

हाँ। आपको अपने उद्योग क्षेत्र और एन.ए.आई.सी.एस कोड श्रेणी का चयन करने के लिए कहा जाएगा। यदि आप अपना एन.ए.आई.सी.एस कोड नहीं जानते हैं, तो आप अपना कोड यहाँ देख सकते हैं <https://www.naics.com/search/>।

क्या धार्मिक संगठन योग्य हैं?

नहीं। मुख्य रूप से धार्मिक या धर्मनिरपेक्ष सेटिंग में शिक्षण, निर्देश, परामर्श, या धर्म या धार्मिक मान्यताओं को बढ़ावा देने में लगे व्यवसाय या संगठन इस कार्यक्रम के लिए पात्र नहीं हैं।

यदि कोई स्वयंसेवक द्वारा संचालित संगठन आवेदन करता है, तो आवेदन पर हस्ताक्षर करने का अधिकार किसके पास है (अर्थात क्लब के अध्यक्ष, कोषाध्यक्ष आदि)?

हस्ताक्षरकर्ता आवेदक के लिए कानूनी रूप से बाध्यकारी समझौतों में प्रवेश करने के लिए अधिकृत एक अधिकारी या अन्य एजेंट होना चाहिए।

मेरे संगठन या व्यवसाय का प्राथमिक उद्देश्य या कार्य कला और संस्कृति नहीं है, लेकिन हम कुछ कला और सांस्कृतिक कार्यक्रम करते हैं। क्या हम पात्र हैं?

योग्य उद्योगों की विस्तृत परिभाषा के लिए, कृपया पात्रता दिशानिर्देश या इस अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न के परिशिष्ट बी देखें। कला संगठनों या कला शिक्षा संगठनों के प्रदर्शन या प्रस्तुति के लिए, कला को प्राथमिक मिशन या संगठन के प्राथमिक मिशन का अभिन्न अंग होना चाहिए।

मुझे अपने टैक्स दस्तावेज़ सबमिट करने की ज़रूरत क्यों है?

हम आपके व्यवसाय या गैर-लाभकारी पहचान और आय को सत्यापित करने के लिए आपके वित्तीय दस्तावेज़ों की एक प्रति मांगते हैं।

क्या होगा अगर मैंने अभी तक अपना 2021 संघीय कर रिटर्न पूरा नहीं किया है?

यदि आप चुनते हैं, तो आप केवल अपना 2020 का संघीय कर रिटर्न प्रदान कर सकते हैं, और हम आपकी पात्रता और पुरस्कार के आकार को उसी पर आधारित करेंगे। यह विकल्प उन आवेदकों के लिए उपलब्ध नहीं है जिन्हें पहले ही

बीआईजी या बी2बी अनुदान मिल चुका है, क्योंकि उनका पुरस्कार विशेष रूप से उनके 2019 और 2021 के टैक्स रिटर्न के बीच राजस्व में गिरावट पर आधारित होगा।

क्या मुझे आवेदन करने के लिए सोशल सेक्युरिटी संख्या प्रदान करनी होगी?

एन.सी.आर.सी.सी.डी.एफ को इस अनुदान के लिए आवेदन करने के लिए सामाजिक सुरक्षा संख्या की आवश्यकता नहीं है जब तक कि व्यवसाय ई.आई.एन के बिना एकमात्र स्वामित्व नहीं है। हालाँकि, हम चाहते हैं कि आप राजस्व सत्यापित करने के लिए अपने आवेदन के साथ वित्तीय दस्तावेज जमा करें। इन दस्तावेजों को अपलोड करने से पहले आपको प्रोत्साहित किया जाता है कि यदि आपका सामाजिक सुरक्षा नंबर आपके किसी भी वित्तीय प्रपत्र में है तो उसे ब्लैक आउट कर दें।

परिशिष्ट

परिशिष्ट अ: अपात्र व्यवसाय

निम्नलिखित व्यवसाय इस कार्यक्रम से पात्र नहीं हैं:

- 1) स्वतंत्र ठेकेदार या स्वतंत्र कर्मचारी जो एकल स्वामित्व का संचालन नहीं करते हैं;
- 2) ऐसे व्यवसाय जो मुख्य रूप से चाइल्ड केयर प्रदान करते हैं जिन्हें [चाइल्ड केयर रेस्टोरेशन ग्रांट](#) प्राप्त हुए हैं और/या पंजीकृत हैं;
- 3) एक निजी क्लब या व्यवसाय जो क्षमता के अलावा अन्य कारणों से सदस्यता को सीमित करता है;
- 4) एक व्यवसाय जो अपने सकल वार्षिक राजस्व का कम से कम 33% कानूनी जुआ गतिविधियों से प्राप्त करता है;
- 5) पिरामिड बिक्री में लगा हुआ व्यवसाय, जहां एक प्रतिभागी का प्राथमिक प्रोत्साहन प्रतिभागियों की बढ़ती संख्या द्वारा की गई बिक्री पर आधारित होता है;
- 6) संघीय कानून या उस अधिकार क्षेत्र में लागू कानून द्वारा प्रतिबंधित गतिविधियों में लगा हुआ व्यवसाय जहां व्यवसाय स्थित या संचालित होता है। (इन गतिविधियों में अन्य कानूनी उत्पादों का उत्पादन, सर्विसिंग या वितरण शामिल है, जिनका उपयोग अवैध गतिविधि के संबंध में किया जाना है, जैसे कि नशीली दवाओं का सामान बेचना या मोटल का संचालन करना जो जानबूझकर अवैध वेश्यावृत्ति की अनुमति देता है);
- 7) मुख्य रूप से धार्मिक या धर्मनिरपेक्ष सेटिंग में शिक्षण, निर्देश, परामर्श, या धर्म या धार्मिक विश्वासों को शामिल करने में लगे व्यवसाय;
- 8) एक सरकारी स्वामित्व वाली व्यावसायिक इकाई (मूल अमेरिकी जनजाति के स्वामित्व या नियंत्रण वाले व्यवसायों को छोड़कर);
- 9) एक व्यवसाय मुख्य रूप से राजनीतिक या पैरवी गतिविधियों में लगा हुआ है;
- 10) एक नाइट क्लब या स्ट्रिप क्लब;
- 11) एक प्यादा दुकान;
- 12) एक शराब की दुकान;
- 13) ऊपर वर्णित किसी भी प्रतिष्ठान के समान प्रतिष्ठान; या
- 14) एक व्यवसाय जिसमें बहुमत के मालिक का एक निदेशक, प्रमुख शेयरधारक या विभाग के नेतृत्व सदस्य या कार्यक्रम के तहत विभाग के भागीदार के साथ वित्तीय या पारिवारिक संबंध है।

परिशिष्ट बी: विस्तृत योग्य उद्योग परिभाषाएँ

- 1) स्वतंत्र लाइव स्थल संचालक
 - स्टॉक एक्सचेंज में सूचीबद्ध सार्वजनिक रूप से कारोबार करने वाला निगम नहीं हो सकते।
 - स्थान स्पष्ट रूप से कलाकारों को बिक्री के प्रतिशत (बार या डोर कवर), एक गारंटी (लिखित या मानक अनुबंध में), या अन्य पारस्परिक रूप से लाभकारी औपचारिक समझौते द्वारा काम के लिए भुगतान प्राप्त करने में सक्षम बनाता है।
 - स्थल में निम्न में से कम से कम 4 विशेषताएं हैं:

- i. परिभाषित प्रदर्शन और दर्शकों की जगह
- ii. मिक्सिंग इक्विपमेंट या पब्लिक एड्रेस सिस्टम
- iii. पीछे की रेखा
- iv. निम्नलिखित में से कम से कम 2 भूमिकाओं को पूरा करने के लिए एक या अधिक व्यक्तियों को शामिल करता है:
 1. ध्वनि अभ्यंता
 2. बुकर
 3. प्रमोटर
 4. मंच प्रबंधक
 5. सुरक्षा कर्मी
 6. बॉक्स ऑफिस मैनेजर
- v. टिकट या द्वार प्रवेश शुल्क के माध्यम से कुछ प्रदर्शनों में भाग लेने के लिए एक भुगतान टिकट या कवर शुल्क है
- vi. प्रदर्शनों को मुद्रित या इलेक्ट्रॉनिक प्रकाशनों में वेबसाइटों, घटनाओं के दृश्य कैलेंडर, या सोशल मीडिया पर लिस्टिंग के माध्यम से चिह्नित किया जाता है

2) प्रदर्शन या प्रस्तुत कला

- प्राथमिक मिशन या इसके प्राथमिक मिशन का अभिन्न अंग जनता के लिए कला का प्रदर्शन या प्रस्तुति है, जिसमें निम्न में से कम से कम एक कलात्मक विषय शामिल हैं:
 - i. नृत्य
 - ii. पतली परत
 - iii. साहित्यिक कलाएँ
 - iv. मीडिया कला
 - v. संगीत
 - vi. थिएटर
 - vii. फिल्म सिनेमाघर
 - viii. दृश्य कला

3) कला शिक्षा संगठन

- प्राथमिक मिशन या इसके प्राथमिक मिशन का अभिन्न अंग कला शिक्षा का प्रावधान है, या इसके व्यवसाय का एक समर्पित हिस्सा कला शिक्षा प्रदान करने पर केंद्रित है।

4) संग्रहालय

- जनता की सेवा में
- स्थायी रुचि या मूल्य की वस्तुओं, अभिलेखीय सामग्रियों, क्षणभंगुरता, या जीवित नमूनों की खरीद, देखभाल, अध्ययन और प्रदर्शन के लिए समर्पित

5) सांस्कृतिक विरासत संगठन

- एक व्यवसाय या संगठन जो निम्न में से कम से कम एक को पूरा करता है:

- एक सामुदायिक सांस्कृतिक और कला केंद्र
- एक जातीय और सांस्कृतिक जागरूकता संगठन
- एक त्योहार जातीय, सांस्कृतिक, नस्लीय, क्षेत्रीय, भाषाई या धार्मिक परंपराओं को बढ़ावा देने और संरक्षित करने पर केंद्रित है